Φροντιστήριο
Η θέση του καναπέ και του τραπεζιού δεν αλλάζει. Η θέση των καρεκλών είναι μαρκαρισμένες με στυλό, πάνω στο πάτωμα της σκηνής. 

Σοφίτα

· Το κουτί με το όπλο, όχι πολύ μπροστά για να ψάχνει λίγο. Το βάζουμε σε κάποια στοίβα από τα κουτιά που υπάρχουν ήδη. Για να ξεχωρίζει ποιο κουτί είναι, βάζουμε το κουτί με το όπλο πάνω από ένα μαύρο κουτί. SOS: Σιγουρευόμαστε ότι το όπλο είναι μέσα στο κουτί. Το όπλο το αφήνει η Αιμιλία πίσω από τον διαφανή τοίχο ή πάνω στην σκάλα του εξώστη, ή είναι πεσμένο στο πίσω μέρος της σκηνής (στο κέντρο της μπούκας). Επίσης, παίρνουμε τις σφαίρες μέσα από το κουτί και τις δίνουμε στην κα. Μπεμπεδέλη. 
· SOS: Η πόρτα της σοφίτας να είναι κλειστή.

Ράφια

· 1ο ράφι: Τα βάζα με τις καραμέλες να είναι ½ γεμάτα. Αδειάζουμε τις καραμέλες στα σακουλάκια που βρίσκονται πάνω στον πάγκο (δεξιά από τον νεροχύτη).Δίπλα στα βάζα βρίσκεται η άσπρη σοκολατιέρα. Δίπλα στη σοκολατιέρα βρίσκονται οι δύο τσίγκινες κούπες (η μία μέσα στην άλλη) και τα καλά άσπρα φλυτζάνια ( επίσης το ένα μέσα στο άλλο).

· 2ο ράφι: Τα κατσαρολικά (πλην της κατσαρόλα για την σοκολάτα-βλέπε 3ο ράφι), στην αριστερή άκρη

· 3ο ράφι: Η κατσαρόλα της σοκολάτας (μικρή, με χερουλάκια) με το χερούλι προς τα έξω για να μπορεί η κα. Μπεμπεδέλη να την πιάνει με μια πιρούνα κατά την διάρκεια της παράστασης. Την κατσαρόλα την βρίσκουμε πάνω στον καναπέ ή πίσω από την σκηνή. 
Πάγκος νεροχύτη

· Δεξιά: Ο τόνος πίσω από τα σακουλάκια με τις καραμέλες. 

· Αριστερά: Ένα ventex λίγο βρεγμένο και στραγγισμένο, μία πετσέτα άσπρη των χεριών, ένα τασάκι. 

· Ντουλάπι κουζίνας: σακούλες σκουπιδιών. 

Πλαϊνός πάγκος κουζίνας

· Το μπλε φλιτζάνι του καφέ, η καφετιέρα, η τσίγκινη φοντανιέρα, τρεις πετσέτες. 

Σημείωση: Αδειάζουμε το φλιτζάνι του καφέ. Η καφετιέρα να έχει μέσα  Coca Cola  αραιωμένη με λίγο νερό. Προσοχή. Το πίνει η κα. Υψηλάντη. Να είναι φρέσκο!

Ψυγείο

· Αδειάζουμε τα άσπρα κουτιά από την ζάχαρη. Βάζουμε την ζάχαρη στο γκρι σακούλι που βρίσκεται επίσης πάνω στο ψυγείο. Αν χάσετε το γκρι σακούλι για την ζάχαρη (το εξαφανίζει μερικές φορές η κα. Μπεμπεδέλη, αναζητήστε το στην λεκάνη με τα πλυμένα ή κάτω από τον νεροχύτη μέσα στο ντουλάπι. Μην πανικοβληθείτε!
Τραπέζι

· Ένα τασάκι και την μικρή φοντανιέρα πάνω δεξιά.

Τηλεόραση

· Πάνω στην τηλεόραση βρίσκεται ένα κουτί. Να είναι άδειο. 

· Στο τραπεζάκι της τηλεόρασης να υπάρχει ένα τασάκι.

Καναπές

· Βγάζουμε το κάλυμμα και το βάζουμε στο καλάθι με τα πλυμένα (βλέπε: πίσω από την σκηνή)

Τραπεζάκι δίπλα στον καναπέ

· Τα γυαλιά της Thelma στην μέσα άκρη. Το κορδονάκι των γυαλιών να είναι τυλιγμένο. Αν δεν βρίσκετε τα γυλιά
· Το τηλέφωνο στην μέσα άκρη. 

· Στο ραφάκι του τραπεζιού, το καλαθάκι  του πλεξίματος. Πάνω- πάνω να είναι το εργόχειρο απλωμένο. Πάνω στο εργόχειρο, βάζουμε την μεζούρα τυλιγμένη χαλαρά και ένα κουτάκι με τις καραμέλες της Thelma.To καλάθι αυτό είναι τοποθετημένο πάνω από την στοίβα με τα περιοδικά.

Κα. Μπεμπεδέλη

· Φοντανιέρα τραπεζιού: να έχει μέσα δύο ζελεδάκια ανοιχτά και ένα με το περιτύλιγμα. 

· Κουτάκι με καραμέλες στο καλάθι του πλεξίματος: το κουτάκι να έχει μέσα ένα ζελεδάκι ανοιχτό για να το φάει. 

· Της πηγαίνουμε στο καμαρίνι της: τον δίσκο του μανικιούρ ( έχει 6 μανών και σετ ψαλιδιών –μικρό), το σάλι της και ένα σοκολατάκι του πρέσβη.

Κα Υψηλάντη

· Τις δίνουμε τις σφαίρες από το κουτί με το όπλο. 

· Πρέπει να έχει πριν από την παράσταση στις τσέπες της: σφαίρες, μολύβι, μπλοκάκι, τσιγάρα, αναπτήρες, φωτογραφία. Πρέπει να φοράει το ρολόι της! Το ρολόι στην σκηνή των δώρων το βγάζει και το αφήνει πάνω στο τραπέζι. Να της το δίνουμε πίσω.

Πίσω από την σκηνή

· Το κουτί με τα πράγματα της Jessie. Έχει μέσα: το κομπιουτεράκι, το γράμμα, το τηλέφωνο του Cecil, το κουτί με το δώρο της γιαγιάς, το κουτί με το ρολόι του Ricky, το κουτί της Thelma. Το κουτί το αφήνουμε στον τοίχο της μπούκας. Παίρνουμε το ρολόι μέσα από το ροζ κουτάκι, το δίνουμε στην Αιμιλία και κλείνουμε το κουτάκι. Όλα τα κουτάκια μέσα στο μεγάλο κουτί είναι κλειστά. 

· Το καλάθι με τα πλυμένα: Το κάλυμμα του καναπέ πάνω- πάνω. Από κάτω οι πετσέτες ανακατεμένες (τις τυλίγουν κατά την διάρκεια της παράστασης). Το αφήνουμε πίσω από τον τοίχο του νεροχύτη.

· Οι εφημερίδες της Jessie. 

Σημειώσεις

· Τα τασάκια να είναι καθαρά, με λίγο νεράκι μέσα. 

· Η Jessie αφήνει στο τραπέζι το ρολόι της. Να της το δίνουμε κάθε βράδυ.

· Για πλύσιμο: τασάκια, vettex (βρεγμένα και στραγγισμένα), καθαρή μπλε κούπα, νερό με Coca Cola στην καφετιέρα. 

